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Миссия Организации по Безопасности и Сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) в Молдове в партнёрстве с Молодёжным центром Пилигрим-Демо в Гагаузии объявляет конкурс на прохождения стажировки в национальных неправительственных организациях в Кишинёве.
ПРЕДИСЛОВИЕ
Демократизации общества и обеспечения верховенства закона сложно обеспечить без активного участия организаций гражданского общества, способных отслеживать деятельность власти и заниматься адвокационной деятельностью. Неправительственные организации, как и другие организации, нуждаются в квалифицированных специалистах, способных реализовывать стоящие перед организацией задачи. Среди молодёжи отсутствует понимание роли неправительственных организаций в построении правового, демократического государства, как следствие мало молодых людей вовлекается в деятельность неправительственных организаций, из-за чего сами неправительственные организации испытывают нехватку человеческих ресурсов, что не даёт им возможность выполнять функции организаций гражданского общества.
Учитывая вышесказанное, существует необходимость в вовлечении молодых людей в деятельность неправительственных организаций региона, через предоставление возможности узнать больше о деятельности организаций гражданского общества, проводимой в области исследований и продвижении социальной справедливости. Для этих целей Миссия ОБСЕ в Молдове в партнёрстве с Пилигрим-Демо поддержит 7 энергичных молодых людей из Гагаузии, проявляющих интерес к вопросам демократизации в прохождении недельных стажировок в национальных неправительственных организациях, базирующихся в г. Кишинёве.
Цель: 
Вовлечение молодых людей из АТО Гагаузия в деятельность неправительственных организаций, через предоставление возможности узнать больше о проводимых неправительственными организациями исследованиях и работе по продвижению социальной справедливости.
ОПИСАНИЕ стажировки
Прохождение стажировок будет осуществляться в 7 разных национальных неправительственных организациях, базирующихся в г. Кишинёве, участвующих в проекте. Стажёрам будет предоставлена возможность ознакомится с деятельностью принимающих организаций; их исследованиями и адвокационной деятельностью; а также принять участие в организуемых ими мероприятиях.
Период прохождения стажировок

Стажировки будут проходить в течение пяти рабочих дней во второй половине Сентября-Октябре 2015 г. Конкретные даты прохождения стажировок будут обговариваться с принимающими организациями.

Организации, в которых будут проходить стажировки
Молодым людям, прошедшим отбор, будет предоставлена возможность прохождения стажировки в следующих организациях по выбору: 

Юристы за права человека - http://www.lhr.md/ 
Coaliția nediscriminare - http://nediscriminare.md/ 
Институт по Правам Человека в Молдове – www.idom.md 

Promo-Lex - http://www.promolex.md/index.php?Lang=ru
Eco-Contact - http://aarhus.vox.md/ru/ 
Ассоциация независимой прессы – www.api.md 

Pro-Didactica - http://www.prodidactica.md/ru/index.php3 
Участники стажировок и требования к кандидатам:
Для участия в стажировке будут отобраны 7 молодых людей из АТО Гагаузия. Претенденты на прохождение стажировок должны соответствовать следующим критериям: 

· Быть студентами Комратского Государственного Университета (КГУ), дневного отделения, первого или второго цикла обучения. 
· Быть в возрасте от 19 до 25 лет.
· Продемонстрировать неподдельный интерес к деятельности неправительственных организаций, а также к сфере их деятельности организаций, участвующих в проекте.
Язык стажировки

Стажировка будет проходить на русском языке, однако, следует понимать, что принимающие организации ведут свою деятельность на государственном языке и большая часть официальных документов и исследований в этих организациях, представляющих интерес для стажёров на государственном языке.
Условия стажировки

Участники должны пройти стажировку в принимающей организации в течение 5 рабочих дней, не менее 8 часов в день, добросовестно участвовать во всех мероприятиях, в которые будет вовлекаться стажер, и выполнять возложенные на него/нее поручения.
Финансовые условия
Каждый участник стажировки получит стипендию в размере 160 Евро из расчёта 40 Евро за ночь, для покрытия расходов на проживание и питание в период стажировки. Стипендия будет выдана в двух частях: 60% в начале стажировки и 40% в конце. Последние 40% будут выданы в том случае, если участники выполнят все условия прохождения стажировки.
Подача заявок

Молодым людям, заинтересованным в прохождении стажировок необходимо подать заполненную заявку, CV (резюме), а также мотивационное письмо объёмом не более одной страницы, в котором надо объяснить, зачем им нужна данная стажировка, и как она поможет в будущем. Заявку на участие и мотивационное письмо надо отправить по электронной почте maria.sirkeli@gmail.com или info@piligrim-demo.org.md
О результатах отбора будет объявлено не позднее 15 сентября 2015 г.
Дополнительная информация 
За дополнительной информации можно обращаться к Марии Сиркели по тел: 079224225 или по адресу электронной почты maria.sirkeli@gmail.com
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Анонс








Стажировка в национальных неправительственных организациях





Сентябрь – октябрь 2015 г.








Последний срок подачи заявок:


15 сентября 2015 г.








Стажировка проводится в рамках проекта «Повышение гражданского участия среди молодёжи и гражданского общества Гагаузии (2015)», реализуемого Миссией ОБСЕ в Молдове в партнёрстве с ОО МЦ Пилигрим-Демо в Гагаузии.





ПОСЛЕДНИЙ СРОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК:


 15 сентября 2015 г. 
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